

S 事件

云南保山
 腾冲县、隆阳区交界
 发生 5.2 级地震

据国家地震台网测定,8月9日19时50分,在云南省保山市腾冲县、隆阳区交界(北纬25.0度、东经98.7度)发生5.2级地震,震源深度约11公里。震中距离腾冲县城约20公里,距离保山市区约50公里。目前,云南省减灾委、省民政厅已启动救灾应急三级响应,派出工作组紧急赶赴灾区。同时,云南省民政厅紧急向灾区调运200顶帐篷、200床棉被、200件大衣。相关灾情正在进一步核实统计中。(据新华社)

Z 政闻

“7·22”卧铺客车燃烧事故
 系非法运输
 易燃易爆化工产品所致

8月9日,在国务院相关部门的组织协调下,经河南、山东两省有关部门认真调查,基本查清导致“7·22”卧铺客车燃烧事故发生的直接原因,系有关人员非法使用卧铺客车运输易燃易爆化工产品所致。

事故造成41名遇难人员的身份信息,已全部经DNA比对确认,赔偿已全部到位,遗体已全部火化。事故造成的6名受伤人员,仍在进行全力救治。

经公安机关侦查,除前期已刑事拘留的6名犯罪嫌疑人外,又有3名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留。(据新华社)

卫生部:
 坚决打击
 贩卖人体组织等行为

针对日前有报道称中国使用死婴制成的“人肉胶囊”流入韩国市场,卫生部新闻发言人邓海华8月9日表示,卫生部对此事高度重视,已责成吉林省卫生厅立即开展调查。他强调,卫生部坚决打击贩卖人体组织和尸体的行为。

邓海华说,我国对于婴儿遗体、胎儿遗体以及胎盘的管理和处置都有严格规定。医疗机构必须将婴儿遗体、胎儿遗体纳入遗体管理范畴,依照我国《殡葬管理条例》进行妥善处置,严禁将婴儿遗体、胎儿遗体按照医疗废弃物进行处理。

(据新华社)

非时政类报刊出版单位
 转制规程出台

8月9日,非时政类报刊出版单位体制改革工作联席会议办公室已制定出台《中央各部门各单位非时政类报刊出版单位转制工作基本规程》。此次出台的规程仅适用于具有独立法人的报刊出版单位转企改制,内容涉及成立领导小组、制定工作方案、清产核资与财务审计等8个方面。

根据规程,转制后的报刊出版单位名称规范为“XX报社”“XX(期刊名称)杂志社(期刊社)”。属于公司形式的,其名称应当依法以“有限责任公司”“有限公司”等公司组织形式字样;转制后报刊出版单位另起名称的,应当符合企业名称登记管理的有关规定。

规程要求,报刊出版单位应自工商注册登记之日起,依照《劳动法》《劳动合同法》及其实施条例的规定,与全部在职职工签订劳动合同,对于转制前已进行企业法人登记的报刊出版单位,可按注销事业单位法人登记之日起签订劳动合同,并注意做好与参加社会保险的衔接。

(据新华社)

F 法制

云南楚雄州原副州长
 吕琳麟涉嫌违法违纪
 被查处

记者8月9日从云南省纪委得到证实,楚雄彝族自治州原副州长吕琳麟涉嫌违法问题已移送司法机关处理。

云南省政府信息公开门户网站近日公布,吕琳麟严重违法违纪,云南省政府批复同意给予吕琳麟行政开除处分。

《云南省人民政府关于同意给予吕琳麟行政开除处分的批复》中说:吕琳麟在担任楚雄市副市长、楚雄经济技术开发区党委书记、管委会主任、楚雄市委常委、常务副市长、禄丰县委书记、楚雄州副州长期间,利用职务便利为他人谋利,收受贿赂人民币434.5万元及价值7.2万元的贵重物品;在姚安县“7·09”地震恢复重建工作中失职;违反廉洁自律规定,收受礼金人民币69万元;妨害社会管理秩序,吸食毒品、参与赌博。其行为严重违法违纪。

根据《行政机关公务员处分条例》有关规定,云南省政府同意给予吕琳麟行政开除处分。(据新华社)

5300多人受骗 350余万元

北京宣判
 一团伙电信诈骗案

8月9日上午,北京市昌平区法院对一起5300多人受骗350余万元的团伙电信诈骗案件做出一审判决,全市伟等被告被判处11个月至13年不等的有期徒刑并处罚金,3名犯罪时是未成年人的被告被判处罚金1000元。

据法院介绍,2009年5月至2010年10月间,被告人全市伟与安晓云(另案处理)伙同李娜等26人,冒充橡果国际公司员工,通过电话或发短信,以免费赠送礼品收取邮寄费、保价费等手段,利用假劳力士手表、假电话充值卡、假汽车加油卡,骗取5300多名被害人共计人民币355万余元。

法院审理认为,被告人全市伟等27人以非法占有为目的,采用虚构事实等方法,骗取他人钱财,其行为均已构成诈骗罪,依法应予惩处。被告人全市伟在共同犯罪中起主要作用,是主犯;其余26名被告人在共同犯罪中起次要作用,是从犯。法院据此判决主犯全市伟有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币13000元,其余23名被告人被判处11个月至4年不等的有期徒刑并处罚金,另有3名犯罪时是未成年人的被告被判处罚金1000元。

(据新华社)

上海查处3家
 倒卖地沟油正规厂家

上海市绿化和市容管理局8月9日通报,近日,“上海环洁油脂厂”“厦门卓越生物能源有限公司”、“上海润乐贸易有限公司”等三家有正规经营资质的厂家或公司因收购或倒卖“地沟油”被查处。

据介绍,今年7月27日,相关部门在沪昆高速公路检查站查处一辆装有183桶废弃食用油脂的半挂大型货运机动车。经查,该车驾驶员马某经人介绍前往上海环洁油脂厂装运废弃油脂(地沟油),然后以提炼柴油为名运至厦门卓越生物有限公司,而该油脂厂法人代表却无法自圆其说其油脂渠道来源。执法人员依照规定责令限期整改,并处3万元罚款;厦门卓越生物有限公司也将被罚2.9万元。

此外,今年5月7日,有关部门发现上海徐行伏虎村135号园内存有废油脂(地沟油)290余桶。经查,系上海润乐贸易有限公司法人代表周大毛所为;三个个体户从今年3月起租借农舍,然后从饭店、下水道或向他人收购废弃油脂(含水废油亦称地沟油),经初加工后部分倒卖给周大毛。依照规定,对该公司罚款3万元,对其他三人给予相应处罚。

(据新华社)

W 万象

“水泥管旅馆”
 亮相奥地利



据德国媒体7日报道,日前奥地利一家公园里推出了一家“水泥管旅馆”。“水泥管旅馆”的客房用一根普通的水泥管建成,两端各装有一扇门,顶部有一个圆孔状的全景天窗,价格完全由客人“看着给”。

(据《新京报》)

研究称北美和南极洲
 11亿年前曾连在一起

一个由世界各国地质学家组成的研究小组近日宣布,北美大陆在11亿年前曾经和南极大陆连在一起。

据美国合众社报道,研究小组在美国德克萨斯州和南极洲两地收集岩石,发现它们含有相同的铅同位素、相同的地质年龄、相同的化学和地质特征。这表明北美和南极洲东部曾在11亿年连为一体。此项研究成果在线发布于《地质学》杂志(the Journal Geology)的九月刊。

美国地质协会也对此发布了新闻通稿,文中称大约11亿年前,北美中部的裂谷从五大湖开始一直到德克萨斯州,贯穿了整个北美大陆。裂缝在地表从明尼苏达州、爱荷华州、内布拉斯加州、堪萨斯州和俄克拉荷马州附近,一直延伸到德克萨斯州埃尔帕索附近的富兰克林山脉。地质学家正是在富兰克林山脉找到了和南极洲东部特征相同的岩石。

(据中新网)

五旬男子为变性
 吃丰胸保健品

被骗17万元

为了变性,五旬男子陆先生在电视购物中购买了多份单价上千元的高价保健品,被骗17万元。8月9日记者获悉,用保健品诈骗他人的袁焕香和王小芳,被北京海淀法院以诈骗罪分别判处有期徒刑6年和5年。庭审还披露,这些号称“能变性、价值上千元”的保健品,其实是几十元批发来的廉价地摊货。

袁焕香和王小芳都是80后的河北籍女子。据袁焕香交代,2007年,她曾在一家电视购物公司打工。当时,上海的五旬男子陆先生曾与她联系称想买丰胸产品。后来她自己开了北京朗润通商贸易公司(以下简称“朗润通天”)后,招聘了王小芳等人作为电话业务员。为开拓客户,她将陆先生的联系方式给了王小芳等人。

此后,王小芳先后冒充教授、医院院长助理、外国专家等身份与陆先生联系,谎称该公司的保健品有使皮肤变光滑、美白、丰胸等功效,并劝说陆先生服用这些保健品,为出国变性打基础。

检方查实,2007年11月至2008年6月间,袁焕香和王小芳等人以朗润通天公司的名义,在海淀区曙光花园望山园设立公司,谎称该公司能帮助陆先生变性后办理出国手续,并以销售产品、出国手续费、生活费为由,不断向其要钱。至案发时,陆先生已被骗17.61万元。

庭审中,袁焕香对检察机关的指控罪名提出异议,辩称她的行为不是诈骗,最多只是销售假冒伪劣产品。她称,她们卖给陆先生的所谓保健品,实际上都是从朝阳十里河保健品市场以几十元的价格批发来的,而后再以上千元的价格卖给陆先生。

最终,法院作出上述判决。

(据《京华时报》)

H 环球

俄罗斯一架运输机
 在远东地区失踪

俄罗斯紧急情况部8月9日说,一架搭载8人的安-12运输机当天在远东地区失踪。

俄罗斯新闻社援引紧急情况部发言人的话说,莫斯科时间7时34分,一架安-12运输机从雷达显示屏上消失。运输机失踪前,机组人员曾要求紧急迫降在远东的马加丹机场。

2008年5月,俄一架安-12运输机在车里雅宾斯克机场起飞后不久坠毁,机上9名机组人员全部遇难。

(据新华社)

美国呼吁

立即释放季莫申科

美国国务院发言人马克·托纳8月8日说,美国政府对乌克兰前总理尤利娅·季莫申科被捕表示担忧,呼吁乌方将其立即释放。

托纳当日在国务院例行记者会上表示,季莫申科被捕有政治目的,“是对乌克兰法治的破坏”。他呼吁乌方重新评估季莫申科一案,并考虑立即将其释放。

他说,美国政府已经将这些担忧告知了乌克兰政府,并将继续密切关注对季莫申科及其他乌克兰反对派人物的审判。

基辅市佩切尔斯基地区法院5日宣布,季莫申科作为被告故意拖延案件审理进程,多次拒绝透露其住所地址,在出庭受审时迟到并阻碍法院询问证人,考虑到她有可能逃避调查,决定予以逮捕。

乌克兰总检察院指控季莫申科2009年初与俄罗斯签订天然气进口协议时滥用职权,致使乌克兰进口俄天然气价格高于许多欧洲国家。季莫申科坚称自己清白,称这些指控是对她的“政治迫害”。

(据新华社)

杰奎琳“死后报料”:

肯尼迪疑被副总统暗杀

英国《每日邮报》7日报道,美国广播公司(ABC)已获准公布美国前第一夫人杰奎琳的一盘录音带,她怀疑肯尼迪总统遇刺可能与时任副总统林登·约翰逊有关。

1963年11月22日,肯尼迪在达拉斯遇刺。不久之后,其遗孀杰奎琳接受了美国著名历史学家小阿瑟·施莱辛格的秘密专访,而这盘录音带就是在那个时候录制的。

了解录音带内容的ABC高层将其描述为“爆炸性揭秘”。据知情人士透露,这盘录音带显示,杰奎琳在肯尼迪死后不久,就怀疑丈夫遇刺与时任副总统林登·约翰逊有关,她怀疑约翰逊和一伙南方商业大亨合谋害死了肯尼迪,被捕的刺客李·哈维·奥斯瓦尔德仅仅是这个巨大阴谋的一部分。曾担任得克萨斯州州长和联邦参议员的约翰逊在肯尼迪死后接任美国总统,并在1964年大选中成功连任。

杰奎琳还在录音带中曝光第一家庭的诸多丑闻,她暗示肯尼迪生前与一名19岁的白宫实习生有染,自己曾在卧室发现其他女人的内裤。作为对丈夫不忠的报复,杰奎琳也先后与好莱坞影星威廉·霍尔登以及菲亚特创始人吉亚尼·阿涅利发生婚外情。

美国历史学家爱德华·克莱因撰写过多部关于肯尼迪家族的著作,他认为肯尼迪得知妻子婚外情后大为光火,杰奎琳当时为成功报复丈夫而感到“开心”。但也有迹象显示,肯尼迪遇刺前二人的关系可能已经改善,正准备再生几个孩子。

这盘录音带此前一直封存在波士顿的肯尼迪图书馆。为了防止家人遭人报复,杰奎琳要求录音带在她死后50年才能公布。今年距杰奎琳去世只有17年,但ABC获得了杰奎琳女儿卡罗琳的授权,才得以将这段珍贵的资料提前公之于众。

(据《南方都市报》)